



中元节文明祭祀倡议书

广大市民朋友们:

秋风已至,又逢中元。在这缅怀先人,寄托哀思的时节,为尊重传统,爱护环境,营造文明、和谐、整洁、有序的城市环境,我们倡议:

一、绿色祭祀,摒弃陋习。自觉摒弃不文明的祭祀方式,转变观念,提倡以家庭追思、网络祭祀、时空信箱等方式寄托哀思、缅怀逝者。自觉抵制低俗祭祀用品和迷信行为,不制作销售抛撒焚烧

冥钞等封建迷信用品,积极争做文明祭祀的践行者、绿水青山的守护者。

二、安全祭祀,防范火灾。树立文明、安全、公德意识,不在广场、绿地、河边等公共场所烧纸焚香、燃放鞭炮,祭祀过程中不乱扔杂物,不破坏草地树木,不污染河流空气,严防火险火灾。

三、节俭祭祀,传承美德。领会节日文化的核心要义,大力弘扬中华民族孝老爱亲、勤俭节约的传统美德,提倡老人

健在时,多关心、尽孝心;老人逝去后,治丧从简,倡导节地生态安葬,推行树葬、花葬、草坪葬、壁葬等节地葬法,实行文明祭奠,保护自然资源和生态环境。

四、率先垂范,示范引领。各级新时代文明实践中心(所、站)要主动作为,广泛发动“衡阳群众”志愿者,开展形式多样的文明祭祀活动,教育引导广大市民落实疫情防控要求,遵守城市管理规定,

做告别陋习、文明祭祀的先行者。

慎终追远,民德归厚。广大市民朋友,让我们迅速行动起来,用文明祭祀的实际行动,表达对先人的怀念之情,为创建全国文明城市,建设省域副中心城市、现代化新衡阳,贡献自己的力量!

衡阳市文明办

衡阳市民政局

衡阳市城市管理综合执法局

2021年8月11日

7月“湖南好人”榜单揭晓

又有2位衡阳人上榜

■本报记者 金明达

本报讯 8月12日,记者从市文明办获悉,2021年7月“湖南好人”榜单正式揭晓,20人(组)来自群众的身边好人光荣入榜。其中,我市勇救溺水女子的老农谭辉常和十余年如一日照顾瘫痪丈夫和失明婆婆的退休职工刘颂华上榜,成为见义勇为类和孝老爱亲类“湖南好人”。

谭辉常,常宁市蓬塘村村民,本次上榜见义勇为类“湖南好人”。今年5月30日,已经66岁的他不顾自身安危,跳入水库营救一名落水女

子。待女子救上岸后,他还凭借学过的急救常识进行急救,直到女子有了呼吸,并逐渐恢复了意识。随后,落水女子被医护人员送到医院治疗。目前,该女子已无大碍。

刘颂华,衡东县人社局就业服务中心退休职工,本次上榜孝老爱亲类“湖南好人”。2003年,刘颂华的丈夫突发脑中风、小脑萎缩后瘫痪在床,这一病就是十八年。然而祸不单行,2007年,她的婆婆也因悲伤成疾而双目失明。十几年里,刘颂华没有喊过苦,也没有喊过累,而是默默精心照顾着丈夫和婆婆,赢得邻里一

致夸赞。

另外,由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐我评议身边好人”活动2021年8月网络点赞评议正式开始。其中,常宁市塔山瑶族乡塔山中心小学教师盘玖仁光荣入围“中国好人榜”敬业奉献候选人名单。广大市民可通过中国文明网微信客户端了解好人事迹,为我市入围的候选人点赞、评议、留言。



收,也就是头季稻播种收割后,无需再次翻耕播种,利用头季稻桩重新发苗长穗,待到稻谷成熟后可进行二次收割,具有米质优、效益高等优点。

测产现场,专家组对基地再生稻株高、穗形、结实率等情况进行察看,并随机抽取2丘(面积125亩)稻田分成中熟、迟熟两组,通过现场实收、现场测量面积、测定毛谷含水量、实收稻谷称重等方法对24个再生稻品种进行实收测产。经测产,中熟组示范田获得“大胜”,测产结果为:采用机收测实产方法,面积3.85亩,过地磅秤产量,湿谷2936公斤,测得水分28.7%,以干谷13.5%含水量计,折算为1500斤/亩。与往年相比,增产100斤/亩。

“此次测产的再生稻,4月中旬机播,7月初进入始穗期,7月中旬进入齐穗期,8月初迎来头季成熟期。待到收割完毕后,预计10月中上旬可再次成熟收割。”基地农场负责人李大新告诉记者,多亏了服务团的专家们,他们在基地开展了再生稻品种筛选试验及丰产提质增效栽培示范,不仅为周边农民提供技术指导和培训服务,还筛选出适合农民种植的再生稻品种。今年基地将迎来大丰收,预计每亩可增收500—800元。



测产现场,收割机正在收割稻谷。

■文/图 本报记者 许珂
实习生 罗林丽

本报讯 沉甸甸的金色稻穗随风摇摆,收割机在田间驰骋,农户们脸上满是收获的喜悦……8月12

日,衡东县科技专家服务团与县农业技术推广中心组织专家,对白莲镇谭家桥村新星农场示范基地的再生稻进行了现场测产,头季再生稻亩产达到1500斤。

再生稻俗称“怀胎草”,一种两

市应急管理局:

40余干部职工踊跃献血

■通讯员 周运动

本报讯 8月11日上午,衡阳市应急管理局组织开展了“一颗红心向党,无偿献血为民”主题公益活动。该局机关、执法支队、安培中心和矿山救护队40多名干部职工踊跃献血,献血量达12000毫升。

献血现场,该局负责人带头献血。干部职工在做好疫情防控的前提下,依次填表、体检、化验、抽血,所有流程都在医护人员的指导和要求下进行。大家用实际行动支持义务献血,充分体现了衡阳应急人勇于奉献、关爱他人的温暖情怀。参与献血的同志自豪地说:“无偿献血献爱心,是每一个社会公民应该履行的义务和责任,今后我们还会一如既往地参加无偿献血活动。”

故意污损车牌 还对交警撒谎

衡南交警查获一起严重交通违法行为

■本报记者 姚永军
通讯员 李泉丽

本报讯 8月8日晚,衡南县公安局交警大队民警在322国道疫情防控服务点执勤时,现场查获了一起故意污损机动车号牌的严重违法行为。

当日21时许,特勤中队民警在322国道疫情防控服务点执勤时,发现一辆出租车车牌号码数字表面油漆层被人为打磨损坏,原本为“0”的数字,远看就变成了“1”,原本的数字“7”,被磨成了不规则的数字“1”。发现异常后,执勤民警立即对该车辆进行拦截。

“这个车牌是因为时间久,所以掉漆了,比较模糊……”驾驶员江某狡辩说。经过民警的耐心教育,江某终于认识到了自己的错误,对其故意污损机动车号牌的违法行为供认不讳。

民警依法对江某故意污损机动车号牌的违法行为作出“记12分、罚款200元”的处罚,并责令其尽快补换新的车辆号牌。

相关链接:故意污损遮挡号牌的危害

1.极易发生交通事故。驾驶遮挡车牌机动车多数为了超速,易发生特大交通事故。

2.扰乱了正常的交通秩序,因驾驶遮挡车牌的机动车会对按规定参与的其他人员产生负面的心理暗示。

3.引发其他交通违法行为。驾驶人可能更多出现肆意违法行为,危及道路交通安全。

办公楼、写字楼招租

现有位于高新区(天台路33号、市政服务中心旁)办公楼、写字楼500平方米(一楼400平方米,四楼100平方米)对外招租,价格面议。环境幽美,会议室、食堂、运动场、停车场等设施齐全,是办公的理想场地。

联系人:胡先生 电话:13873493318

招租公告

我司拟对以下房屋对外招租:1.衡阳市石鼓区司前街28号一楼门面,面积70.92m²;2.衡阳市石鼓区中山北路93—111号一楼门面,面积464.14m²;3.衡阳市石鼓区古汉大道20号,其中一楼门面面积85.63m²;二楼仓储面积172.32m²;一楼面积75.13m²。报名日期2021年8月13日至8月20日,报名地点:衡阳市烟草专卖局507室,联系人:刘先生,咨询电话:8813936。

湖南省烟草公司衡阳市公司

